Constantin Hansen (1804-1880)



Pays: Danemark

Langue : Danois

Sexe: Masculin

Naissance: Rome (Italie), 03-11-1804

Mort: Copenhague (Danemark), 29-03-1880

Note: Peintre d'histoire. - Graveur

Autre forme du nom : Carl Christian Constantin Hansen

Constantin Hansen (1804-1880): œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

En Guldaldermaler i Italien (1977)



Euvres iconographiques (2)

"[Recueil. Oeuvre de Carl Christian Constantin Hansen]" avec Constantin Hansen (1804-1880) comme Illustrateur



"[Recueil. Oeuvre de Constantin Hansen]" avec Constantin Hansen (1804-1880) comme Illustrateur



data.bnf.fr

Documents sur Constantin Hansen (1804-1880) (1 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (1)		
Constantin Hansen (1991)	, [Kobenhavn] : Thorvaldsens Museum ; Aarhus : Aarhus Kunstmuseum , 1991	3 ♥

Personnes ou collectivités en relation avec "Constantin Hansen (1804-1880)" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)

H. P. Rohde (1915-2005)

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (2) Notice correspondante dans IdRef Notice correspondante dans VIAF

data.bnf.fr